

«Κόσμημα» το νέο σχολείο στο Ασβεστοχώρι Εγκαίνια από το δήμαρχο

Submitted by Panagiotis Kagias on Thu, 12/09/2013 - 15:41



Με μια λαμπρή τελετή εγκαινίων, όπου την κορδέλα έκοψαν μαζί ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και δύο αριστούχοι μαθητές του σχολείου και με διήμερες εορταστικές εκδηλώσεις, στις οποίες συμμετείχε όλο το Ασβεστοχώρι άνοιξε τις πόρτες του το νέο γυμνάσιο-λύκειο στη θέση Μπουλουβάνια.

Ενα σχολικό συγκρότημα, που αποτελεί κόσμημα για την εκπαίδευση της περιοχής, αλλά και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης. Χτισμένο σε οικόπεδο 7,5 στρεμμάτων, εκτείνεται σε 3 ορόφους (ισόγειο, πρώτος και δεύτερος όροφος) και σε συνολική επιφάνεια περίπου 4.000 τ.μ, ενώ διαθέτει είκοσι κύριες αίθουσες διδασκαλίας, τρία εργαστήρια πληροφορικής και χημείας, μια σύγχρονη βιβλιοθήκη και μια μοντέρνα μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων και γυμναστήριο.

Με το νέο σχολικό κτήριο δίνεται οριστικό τέλος στα κοντέινερς, όπου τα τελευταία χρόνια στεγάζονταν οι μαθητές του 2ου δημοτικού σχολείου Ασβεστοχωρίου και σε εικόνες που προκαλούσαν για πολλά χρόνια την αισθητική μας και, δημιουργούσαν συνθήκες «Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης» για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Ενα σχολικό συγκρότημα, που λόγω της απίστευτης ελληνικής γραφειοκρατίας χρειάστηκε έξη χρόνια για να γίνει και υλοποιείται χάρη στις επίμονες και συνεχείς προσπάθειες της διοίκησης του δήμου Πυλαίας -Χορτιάτη, που κατάφερε να ξεπεράσει όλα τα γραφειοκρατικά ζητήματα που προέκυψαν, αλλά και να λύσει το μεγάλο πρόβλημα της έλλειψης χρηματοδότησης που φρενάρησε το έργο.

Με κάθε επισημότητα έγιναν και οι διήμερες εκδηλώσεις που κορυφώθηκαν με την παρουσία του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, του συνόλου των

πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής, του Λυκείου Ελληνίδων Πανοράματος, αλλά και της τοπικής κοινωνίας που αγκάλιασε αυτό το σημαντικό έργο.

«Είναι ένα σχολείο στολίδι, με το οποίο τιμούμε την υπόσχεσή μας να έχουμε την παιδεία πρώτη μας προτεραιότητα», σημείωσε στην ομιλία του ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης, ο οποίος χαρακτήρισε το οδοιπορικό ολοκλήρωσης του έργου ως μια σύγχρονη οδύσσεια.

«Σήμερα είμαστε εδώ όλοι μαζί. Μοιραζόμαστε την ίδια χαρά και περηφάνια που επιτέλους τα παιδιά του Ασβεστοχωρίου αφήνουν πίσω τους σαν μια κακιά ανάμνηση τα κοντέινερς και τα νοικιασμένα μαγαζιά και περνούν το κατώφλι του πιο μεγάλου και του πιο σύγχρονου σχολείου που έχει ο δήμος μας.

Στεκόμαστε μπροστά σε ένα στολίδι, αναγνωρίζοντας πως χωρίς τις γενναίες αποφάσεις του δήμου θα στεκόμασταν μπροστά σε ένα ερείπιο. Αυτό που έχει σημασία για όλους μας είναι πως αυτό το εξαιρετικό σχολείο αύριο θα γεμίσει νιάτα και ζωή. Θα γεμίσει από τα παιδιά μας. Αυτό γιορτάζουμε σήμερα. Και το γιορτάζουμε όλοι μαζί», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. Και πρόσθεσε: «Τιμούμε με έργα την υπόσχεσή μας να έχουμε την Παιδεία πρώτη μας προτεραιότητα. Στο μεγαλύτερο πρόγραμμα σχολικής στέγης στην ιστορία όχι μόνο των τριών δήμων αλλά και ολόκληρης της χώρας».

.Πολλές οι ευχαριστίες για τα πρόσωπα που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στην κατασκευή του έργου. Προς τον πρώην δήμαρχο Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη, που έδωσε μάχη για το σχολείο, τον περιφερειάρχη κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, που στάθηκε δίπλα στην προσπάθεια, τον Παναγιώτη και τον Διονύση Ψωμιάδη, που βοήθησαν στις πληρωμές του εργολάβου, αλλά και σε όλες τις δημοτικές υπηρεσίες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που εργάστηκαν με επιμονή για την υλοποίηση του έργου.

Την κορδέλα έκοψαν μαζί ο μητροπολίτης Σταυρουπόλεως-Νεαπόλεως κ. Βαρνάβας, ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη και δύο αριστούχα παιδιά του γυμνασίου και του λυκείου του Ασβεστοχωρίου. Ως κίνηση αναγνώρισης της συμβολής της τοπικής κοινωνίας στην ολοκλήρωση του σχολείου, της σημαντικότητας της νεολαίας και των νέων παιδιών, αλλά και ως συμβολισμό της ενότητας όλων.